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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΦΑΡΜΑΚΑ 
 

Την αύξηση των 1700 περίπου γενόσημων φαρμάκων, αντί να την πληρώσουν 
οι φαρμακοβιομήχανοι, την περνάνε στις πλάτες των Συνταξιούχων και 
Ασφαλισμένων.  
 
Σήμερα, η συμμετοχή του 25% για κάθε εκτέλεση συνταγράφησης φαρμάκων 
έχει σχεδόν διπλασιαστεί. Δεν το λέμε γιατί, μας διακατέχει ενδεχομένως για 
κάποιους το σύνδρομο της στείρας και σκόπιμη αντιπολίτευσης, αλλά 
παραθέτουμε στοιχεία και γεγονότα αυτής της νέας επιβάρυνσης που θα 
μειώσει ακόμη περισσότερο τις συντάξεις μας. 
 
Μέχρι σήμερα, για ένα γενόσημο (Statins) που χορηγείται για την 
αντιμετώπιση της χοληστερίνης κόστιζε 7 ευρώ, και ο ασφαλισμένος δεν 
πλήρωνε καθόλου διαφορά. Σήμερα, το συγκεκριμένο σκεύασμα κοστίζει 24 
ευρώ, την διαφορά περίπου 17 ευρώ καλείται να την πληρώσει ο 
ασφαλισμένος. 
 
Δεν είναι όμως μόνο αυτό, ένας που θέλει να συνεχίσει την θεραπεία με 
πρωτότυπο φάρμακο, θα πληρώσει την διαφορά που θα έχει από ένα 
γενόσημο,  αλλά και την διαφορά της τιμής του ΕΟΠΥΥ με το φαρμακείο. 
 
Ένα ακόμη επιπρόσθετο κόστος για κάθε ασφαλισμένο είναι, ότι ο ΕΟΠΥΥ 
Έβγαλε εκτός λίστας μια σειρά φαρμάκων, που η χρήση τους είναι σε σχεδόν 
καθημερινή βάση. Παράδειγμα, ένα depon που η αξία του ήταν μόλις 0.70 λεπτά 
του ευρώ,  σήμερα κοστίζει 2.50 ευρώ. Αλλά και μια σειρά από άλλα φάρμακα 
είναι εκτός λίστας, όπως αλοιφές για αρθριτικές παθήσεις, σιρόπια, ασπιρίνες 
κολλύρια και αρκετά άλλα. 
 
Αντιλαμβάνεται ο καθένας από εμάς, πόσο κοστίζει κάθε πρόληψη και 
μακροχρόνια θεραπεία. Αυτά είναι έργα και ημέρες του Υπουργού Υγείας, που 
επέβαλε το χαράτσι των πέντε (5) ευρώ, για κάθε επίσκεψη στα 
εξωτερικά ιατρεία των Δημοσίων Νοσοκομείων. 
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Του Υπουργού που είναι η επιτομή της ντροπής και του αίσχους. 
Του Υπουργού που προστατεύει τα συμφέροντα των 
φαρμακοβιομηχάνων της Κίνας, του Ισραήλ, αλλά και της Ελληνικής 
αγοράς. 

  
Δυστυχώς παίζουν με την υγεία μας και την αβάσταχτη οικονομική κατάσταση 
που βιώνουμε τα τελευταία χρόνια. 
 
Ο πολιτικός αμοραλισμός της σημερινής κυβέρνησης, σύντομα θα πάρει 
την κατηφόρα, όπου στο τέλος αυτής θα υπάρχουν γεμάτες κάλπες από την 
αγανάκτηση των Συνταξιούχων.  

 
 
 

 


